

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ****ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΕΒΡΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ****ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΒΛΑΒΩΝ ΣΕ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΕΒΡΟΥ**

Ανακοινώνεται ότι η Περιφερειακή Ενότητα Έβρου θα δεχτεί οικονομικές προσφορές, με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή, στο σύνολο της προμήθειας (είδη και εργασίες) για την αποκατάσταση υδραυλικών βλαβών σε Υπηρεσίες της Π.Ε. Έβρου

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΒΛΑΒΩΝ

Παροχή υπηρεσιών-προμήθεια υλικών για τον έλεγχο-αποκατάσταση υδραυλικών βλαβών:

1. Επιδιόρθωση της βρύσης στον νιπτήρα του wc γραφείου του 5^{ου} ορόφου, στο κεντρικό κτίριο
2. Αντικατάσταση της βρύσης στον νιπτήρα του wc του γραφείου 2 του 4^{ου} ορόφου, στο κεντρικό κτίριο
3. Αντικατάσταση το καζανάκι του wc και επιδιόρθωση της βρύσης στον νιπτήρα του wc του Τμήματος Κτηνιατρικής του 1^{ου} ορόφου, στο κεντρικό κτίριο
4. Επισκευή του wc σε γραφείο της Δ/σης της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.
5. Επιδιόρθωση της βρύσης στον νιπτήρα του wc γραφείου 5 του 4^{ου} ορόφου, στο κεντρικό κτίριο

Επειδή δεν είναι δυνατή η ακριβής περιγραφή των απαιτούμενων εργασιών-υλικών, για την αποκατάσταση των βλαβών, παρακαλούμε να γίνει εκτίμηση και υποβολή της προσφοράς, κατόπιν επιτόπιου ελέγχου.

Λόγω του επείγοντος, η αποκατάσταση ορισμένων βλαβών είναι επιτακτική προς αποφυγή πλημμυρών, θα πρέπει να συμπληρώσετε και **να υποβάλλετε το συνημμένο έντυπο οικονομικής προσφοράς (ιδιοχειρώς/με e-mail) το αργότερο μέχρι Πέμπτη 24-6-2021 και ώρα 14.30 π.μ, στο Τμήμα Προμηθειών της Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού Περιφερειακής Ενότητας Έβρου** Ταχ. Διεύθυνση: Καραολή και Δημητρίου 40, 68132 Αλεξανδρούπολη, 4^{ος} Όροφος, 5^ο Γραφείο, Τηλέφωνο: 25513-50442, e-mail: promithies.evrou@pamth.gov.gr.

Στην προσφορά δίνεται η δυνατότητα, αλλά να διευκρινιστεί από τον προσφέροντα, αν η τιμή αφορά υλικά αλλά περιλαμβάνει τις απαιτούμενες εργασίες ή να δοθεί ξεχωριστή τιμή για υλικά και για εργασίες.

Η Περιφερειακή Ενότητα Έβρου διατηρεί το δικαίωμα αύξησης ή μείωσης των παραπάνω Ποσοτήτων, μέχρι εξαντλήσεως της προϋπολογισθείσας δαπάνης.

Η Περιφερειακή Ενότητα Έβρου μπορεί να κατακυρώσει τη σύμβαση για το ογδόντα τοις εκατό (80%) μέχρι και το εκατόν είκοσι τοις εκατό (120%) της ποσότητας αγαθών ή παρεχόμενων υπηρεσιών που αναφέρεται στα έγγραφα της σύμβασης εφόσον η προϋπολογιζόμενη δαπάνη το επιτρέπει και σύμφωνα με τα οριζόμενα του άρθρου 105 του Ν. 4412/2016 .

Η Περιφερειακή Ενότητα Έβρου διατηρεί το δικαίωμα τροποποίησης της σύμβασης χωρίς νέα διαδικασία σύναψης σύμβασης σύμφωνα με τα οριζόμενα του άρθρου 132 του Ν. 4412/2016

Η δαπάνη για την παροχή υπηρεσιών, θα βαρύνει τον προϋπολογισμό εξόδων της ΠΑΜΘ (Περιφερειακής Ενότητας Έβρου) Ειδικό Φορέα και ΚΑΕ 4072. 0851.0001, οικ. έτους 2021 και έχει εγκριθεί η δέσμευση πίστωσης με την αριθμ. 2951/9-6-2021 (ΑΔΑ:ΨΞΒΩ7ΛΒ-ΔΞΔ) Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης.

Η δαπάνη για την προμήθεια υλικών, θα βαρύνει τον προϋπολογισμό εξόδων της ΠΑΜΘ (Περιφερειακής Ενότητας Έβρου) Ειδικό Φορέα και ΚΑΕ 4072.1311.0001, οικ. έτους 2021 και έχει εγκριθεί η δέσμευση πίστωσης με την αριθμ. 2952/9-6-2021 (ΑΔΑ:61Ι87ΛΒ-Ν11) Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης.

Η παρούσα να αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Π.Α.Μ.Θ και της Π.Ε Έβρου προς ενημέρωση των ενδιαφερομένων.

**ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ
Η Αναπληρώτρια Προϊστάμενη
Διεύθυνσης**

Ευδοξία Κώττη

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΟΣ:

.....

ΠΡΟΣ:

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ
 ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
 Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΕΒΡΟΥ
 ΚΑΡΑΟΛΗ ΚΑΙ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 40
 68132 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

(Τηλέφωνο: 25513-50442,
 e-mail: promithies.evrou@pamth.gov.gr)

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Για την παροχή υπηρεσιών-προμήθεια υλικών για την αποκατάσταση υδραυλικών βλαβών σε Υπηρεσίες της Π.Ε Έβρου:

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΒΛΑΒΗΣ	ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ ΜΕ Φ.Π.Α
Παροχή υπηρεσιών-προμήθεια υλικών για τον έλεγχο-αποκατάσταση υδραυλικών βλαβών: 1. Επιδιόρθωση της βρύσης στον νιπτήρα του wc γραφείου του 5 ^{ου} ορόφου, στο κεντρικό κτίριο 2. Αντικατάσταση της βρύσης στον νιπτήρα του wc του γραφείου 2 του 4 ^{ου} ορόφου, στο κεντρικό κτίριο 3. Αντικατάσταση το καζανάκι του wc και επιδιόρθωση της βρύσης στον νιπτήρα του wc του Τμήματος Κτηνιατρικής του 1 ^{ου} ορόφου, στο κεντρικό κτίριο 4. Επισκευή του wc σε γραφείο της Δ/νσης της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. 5. Επιδιόρθωση της βρύσης στον νιπτήρα του wc γραφείου 5 του 4 ^{ου} ορόφου, στο κεντρικό κτίριο	

Αλεξανδρούπολη .../6/2021

(Σφραγίδα και υπογραφή)